

# 小品王又有新动态



本山大爷心情不错

## 赵本山

春晚小品要说“60周年”

2010年春晚总导演选定金越，意味着长达半年之久的春晚筹备工作开始。赵本山经纪人高大宽称，正在美国学习CEO课程的赵本山提前归来与金越会面，共商春晚新作。据了解，赵本山在美国的CEO课程历时4天，9月1日开课，9月4日结束。由于赵本山提前飞赴美国与老师做好沟通，而《乡村爱情3》的拍摄及2010年春晚筹备等大事都等着他回来处理，他索性提前结束课程飞回北京。

高大宽证实，赵本山铁定会出现在2010年春晚舞台。金越迫不及待见赵本山，一来是代表央视春晚剧组正式向“小品王”发出诚挚邀请，二来是听听本山对语言类节目整体规划的意见。明年春晚在即，赵本山在与小沈阳合作的同时，有意再推新徒弟。据悉，《乡村爱情3》扮演赵四的刘小光、人气蹿升的田娃都有参演希望，而徒弟之外的人选就是刘流。

与往年相比，今年赵本山的春晚创作提早启动。两个月前，他已组建年轻的创作团队，据悉，赵本山极可能以新中国成立60周年为主题创作小品。 成都日报



▲小沈阳扮唐僧很雷人  
化身宁采臣，搂紧女粉丝

## 小沈阳

搂着女粉丝“打情骂俏”

4日，小沈阳“笑转2009刘老根大舞台”全国巡演在南宁举行。小沈阳穿露背装演唐僧，和妻子台上对戏；后又穿古装演《倩女幽魂》中的宁采臣，演出中他“抛弃”爱妻，搂着女观众“小倩”打情骂俏，“小倩”则反抱着小沈阳陶醉不已。 新浪

# 华语片亮相威尼斯

第66届威尼斯电影节日前连续举行了多场竞赛单元影片的首映和记者会。其中华语影片《泪王子》吸引了媒体的关注。《泪王子》的评价出现了中外媒体不一致的局面，在华语媒体普遍认为没看懂的前提下，外媒却认为它有夺金狮的可能。

## 《泪王子》

画面很唯美，内容看不懂

### 焦点1:忽略故事欠深度

杨凡以往的作品每每过于追求画面美感，忽略了叙述故事，深度欠奉。《泪王子》似乎同样未能扭转固有的印象，不少传媒虽赞扬影片拍得非常唯美，但完全看不懂片子想说什么。不过，有葡萄牙记者认为该片是他目前为止最喜欢的竞赛片，他喜欢杨凡的叙事手法及结局点出“人都会犯错、彼此伤害”的主旨。

杨凡解答：“我这个片

子里有很多类似中国画留白的东西，这个留白就是我留一些空间给你去想象。你可以在你的脑子里拼成一个完整的故事。我觉得艺术就是这样的，要让观影者有自己的主观，很多人看完有不同的想法，这不同的想法都是属于他们自己的。我相信这个可能会让一些观众有些反感，影响票房啊，但是我是刻意的，因为我喜欢反叛。”

### 焦点2:朱璇跟谁都暧昧

向来爱玩唯美与情欲的杨凡，这次不仅安排朱璇和张孝全有缠绵床戏，还有女主角关颖与朱璇的接吻镜头，意识大胆，而范植伟则以毁容痴腿造型亮相。朱璇演激情戏前曾因内心忐忑而吃不下饭，但到了实拍的关键时刻，她却能很好投入。选美出道的她，姣好外表为她的角色加分不少，但她却能放弃美丽，饰演大自己许多的孩子母亲。

朱璇解答：“我这个角色跟谁都暧昧，不但和关



两部影片都是“双姝争艳”



宗和

## 《意外》

模仿杜琪峰？导演不承认

擅长拍摄恐怖片，曾执导过《狗咬狗》《军鸡》等片的香港青年导演郑保瑞携新片《意外》亮相威尼斯电影节，主要演员古天乐、任贤齐、叶璇和韩雨芹都出席了这部竞赛影片的发布会。郑保瑞出身于杜琪峰创建的银河映像，对于其电影风格酷似杜琪峰的质疑，郑保瑞回答说：“如果让杜琪峰拍，肯定不是这样的。”

影片讲述了以“古天乐”为头目的四人职业杀人小组通过制造“意外事故”来杀人，但在一次任务中，小组成员“林雪”被公交车撞死，“古天乐”怀疑另有高手用同样的“意外”手段来杀死他们，他将目标锁定在“任贤齐”身上，窃听他的一举一动，并在复仇的过程中害死了很多无辜的人，最后自己也得到了报应。

对于“意外”这个主题所要表现的生活上和情感上的思考，郑保瑞认为：“影片主要是通过古天乐扮演的杀手的心理变化来反映主题。这个角色由于职业关系，整天接触的是和普通人不同的人，久而久之，他自身也出现了很大的问

题。我们试图用一种可接受的方式来反映普遍的社会问题和心理问题。”

这部片子开拍的时候定名为《暗杀》，之后改名为《意外》。对于改名，郑保瑞解释说：“因为拍摄过程中我的想法改变了，因为暗杀的手法都是装作好像是意外造成的，慢慢地我感觉‘意外’应该是电影的主题。”

有记者提出：“影片前半部的灯光时明时暗，

有杜琪峰的银河映像的影子，后半部的灯光比较自然，是不是导演刻意所为？”“我没有注意到灯光这个问题，我也没考虑是谁的风格。”郑保瑞说，“我的电影风格基本是跟着剧情走的，没有太大变化。”

曾给杜琪峰做过副导演的郑保瑞又被外国记者追问：“杜琪峰的风格是不是对你有影响？”郑保瑞回答：“如果让杜琪峰拍，肯定不是这样的。首先杀人的方式都不一样，可能有些感觉比较相似。”

接着又有记者提出《意外》和科波拉1974年的《窃听大阴谋》(The Conversation)中的一些片段雷同，但郑保瑞表示他并没有看过《窃听大阴谋》。

袁晋

### 刘德华

公开发律师函  
重申自己并无子女



华仔就是在这个小教堂结婚的

刘德华被媒体披露去年已在拉斯维加斯与朱丽倩秘密结婚后，前日有香港媒体再取得华仔婚书，其结婚地点原来是在赌城一家浪漫小教堂Vegas Wedding Chapel。至于连日来有关华仔育有儿女的传闻，依然满天飞，日前他通过知名律师行发声，郑重澄清自己并无任何子女。 东东

### 宁浩

## 自曝拍片奇事 为造烟雾差点烧了学校

拍完《无人区》，“疯狂的导演”宁浩回忆起上学时拍摄短片的经历，大喊“太曲折了”。“当时经费很少，设备也很简陋，没有人跟你要片酬，是一种很轻松随意的状态。”宁浩回忆，有一次为了制造烟雾的效果，他差点把学校点着烧了，幸好火被及时扑灭。

作为这部电影的演员指导，王学兵也回忆了演艺的经历，“我第一次拍戏是《梅花三弄》，70块钱，有两句台词，那时还是大一学生，和陈建斌一起去跑龙套，我们谦让了半天。”演戏间隙，他们就在一旁观看其他人的表演，“我当时特别崇拜马景涛，他在那哭了一天，拍一条哭一次。我们也不知道他在演什么，就觉得演技挺痛苦的。” 潇湘晨报

### 史泰龙

对决生化战士  
《第一滴血5》改拍科幻片



《第一滴血5》预告海报

动作巨星西尔维斯特·史泰龙自导自演的《第一滴血5》将拍成科幻片，完全颠覆前四部的风格。

美国《综艺》在几天前曾透露了该片的简单剧情。根据制片公司怒族/千年影业公司的消息，史泰龙扮演的兰博将营救一名年轻姑娘，这个小姑娘被美国和墨西哥边界的毒枭所绑架。

不过，美国权威的电影AICN网站昨日爆料称，《第一滴血5》的真正剧情与先期报道有较大出入。史泰龙扮演的“兰博”不仅不会在美国开战，相反还会移师太平洋西北部。在那里，美国军方进行着一项秘密研究，研制没有任何负罪感的生化“杀人战士”。兰博知道之后，将想方设法去追捕并除掉这些杀人机器。这一次，兰博终于从被追捕的对象变成了追捕者。

另外，该片也对外公布了官方片名《第一滴血5:野蛮追捕》，影片将于明年春天开机。 刘婷婷